

AKO HRAŤ:

- Vyberte si úroveň stávky.
- Roztočte valce:
 - Kliknite/ŕuknite na tlačidlo Spin.
 - Kliknite/ŕuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
 - Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky AutoPlay.

Pri otáčaní valcov môžete hru rýchlo zastaviť stlačením tlačidla. S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov, aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce. Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY

Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

- Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
 - Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
 - Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
 - Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou stávky v kasíne.
 - Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre, ktorú hráte.
 - Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
 - Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov

Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre

Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru

Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru

Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru

Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

- Spustenie Automatické Prehrávanie:
 - Kliknite/ŕuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
 - Kliknite/ŕuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
 - Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ŕuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neŕuknete na tlačidlo zastavenia.
 - Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ŕuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ŕuknutie na toto tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

INFORMÁCIE O HRE

Prometheus Titan of Fire je hra s usporiadaním valcov 3-4-4-4-3, 40 líniami a funkciami Fire Collect Feature, Double Collect Respin, Free Spins s funkciou Hot Spot Level a Super Free Spins.

Teoretická priemerná návratnosť hráčovi (RTP) v tejto hre je 94.26%.

Výhry stávky na líniu sa vyplácajú postupne zľava doprava.

Vypláca sa len najvyššia výhra stávky na líniu.

Výhry z rôznych stávok na líniu sa sčítajú.

Výherné kombinácie a výplaty sa vyplácajú podľa Tabuľky výplat. Všetky stávky na líniu a výherné kombinácie v hre sú uvedené v Tabuľke výplat.

Tabuľka výplat odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa podľa celkovej stávky.

Všetky stávky a výplaty sú v danej mene. Výplaty sú vypočítané podľa celkovej stávky.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY

Symbol Coin sa zobrazuje na valcoch 2, 3 a 4.

Symboly Coin majú počas každého točenia náhodné hodnoty z vopred určených súprav.

Hodnoty symbolov Coin majú hodnotu od 1 do 30-násobku hodnoty stávky na točenie.

Symbol Collect sa zobrazuje na valcoch 1 a 5.

Symbol Bonus sa zobrazuje na valcoch 2, 3 a 4 v základnej hre a funkcii Free Spins.

Symbol Wild sa zobrazuje na valcoch 1, 2, 3 a 4 v základnej hre a funkcii Free Spins.

Symbol Wild nahrádza všetky normálne symboly počas vyhodnotenia výhry.

Symbol Blank sa zobrazuje na valcoch 2, 3 a 4 vo funkcii Double Collect Respin a na všetkých valcoch vo funkcii Super Free Spins.

Symbol Blank nie je súčasťou výherných kombinácií.

FIRE COLLECT FEATURE

Akýkoľvek symbol Coin a len jeden symbol Collect zobrazený na valcoch v základnej hre alebo funkcii Free Spins aktivuje funkciu Fire Collect Feature.

Hodnoty všetkých zobrazených symbolov Coin sa spočítajú a vyplatia.

DOUBLE COLLECT RESPIN

2 symboly Collect zobrazené na valcoch v základnej hre alebo funkcii Free Spins aktivujú funkciu Double Collect Respin.

Najprv sa vyplatia všetky výhry stávky na líniu na valcoch.

Valce 1 a 5 sú uzamknuté. Uzamknuté sú aj všetky symboly Coin na valcoch.

Stredné 3 valce sa roztočia znova. Udelia sa 3 opakované točenia Respin.

Počas funkcie Double Collect Respin sa zobrazujú na valcoch iba symboly Coin a Blank.

Uzamknú sa aj novo zobrazené symboly Coin.

Po poslednom opakovanom točení Respin sa hodnoty všetkých symbolov Coin spočítajú a vyplatia dvakrát.

FREE SPINS

3 symboly Bonus zobrazené na valcoch v základnej hre aktivujú funkciu Free Spins a udelia 12 točení Free Spins.

Všetky symboly Bonus zobrazené počas funkcie Free Spins sa pozbierajú do meradla.

Za 4 získané symboly Bonus udelí hra ďalšie 4 točenia Free Spins a na konci točenia zvýši úroveň funkcie Hot Spot Level 4 až 6-násobne na náhodných pozíciách na valcoch 2, 3 a 4.

Za 9 získaných symbolov Bonus udelí hra ďalšie 4 točenia Free Spins a na konci točenia zvýši úroveň funkcie Hot Spot Level 4 až 6-násobne na náhodných pozíciách na valcoch 2, 3 a 4.

Za 15 získaných symbolov Bonus udelí hra funkciu Super Free Spins, ktorá sa odohrá po dokončení všetkých udelených točení Free Spins.

Točenia funkcie Free Spins sa odohrajú s rovnakým počtom stávk na líniu a rovnakou konfiguráciou stávky ako v kole, ktoré funkciu Free Spins aktivovalo.

Funkciu Free Spins nemožno aktivovať počas funkcie Free Spins znova.

FREE SPINS FEATURE: HOT SPOT LEVEL

Vo funkcii Free Spins začne 12 stredných pozícií s funkciou Hot Spot Level 1.

Akýkoľvek zobrazený symbol Coin zvýši na konci točenia úroveň funkcie Hot Spot Level na pozíciu o 1.

Získaním určitého počtu symbolov Bonus sa zvýšia aj úrovne Hot Spot Level náhodných pozícií.

Úrovne Hot Spot Level sú aktívne až do konca funkcie Free Spins.

Hodnota symbolu Coin sa vynásobí pri výplate úrovňou Hot Spot Level.

Maximálna hodnota úrovne Hot Spot Level je 5.

Akékoľvek zvýšenie úrovne Hot Spot Level sa uskutoční na konci točenia.

SUPER FREE SPINS

Funkcia Super Free Spins sa udelí po získaní 15 symbolov Bonus počas funkcie Free Spins.

Funkcia Super Free Spins sa odohrá po dokončení všetkých 20 točení Free Spins.

Všetky úrovne Hot Spot Level na konci funkcie Free Spins sa prenesú do funkcie Super Free Spins.

1 symbol Collect sa umiestni a uzamkne na strednej pozíciu 1. valca a 1 symbol Collect na strednú pozíciu 5. valca.

3 symboly Coin sa samostatne uzamknú na náhodných pozíciách na valcoch 2, 3 a 4.

Udelí sa 5 točení Super Free Spins.

Na valcoch 1 a 5 sa zobrazujú len symboly Collect a Blank.

Na valcoch 2, 3 a 4 sa zobrazujú len symboly Coin a Blank.

Všetky symboly Collect a Coin zobrazené na valcoch sa uzamknú na mieste.

Po poslednom točení funkcie Super Free Spin sa hodnoty všetkých symbolov Coin spočítajú a vyplatia raz za každý uzamknutý symbol Collect.

Hodnota symbolu Coin sa vynásobí pri výplate úrovňou Hot Spot Level.

KÚPA "FREE SPINS"

Kúpa "Free Spins" bude stáť 70x sumu referenčnej stávky a začína kolom s garantovanou aktiváciou Free Spins.

Kúpa "Free Spins" je možná iba v základnej hre.

Teoretická RTP (návratnosť pre hráča) je pre funkciu kúpy 94.30%

Výplata závisí od výšky stávky na spin.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.

V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.

Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.

Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na hráčsky účet.